
■ ご利用件数（月別・用件別）

■ ご利用方法別の割合

0

2,000

4,000

6,000

8,000

1月 2月 3月

4,356 4,136 
5,556 

1,716 

845 

765 94 

122 

153 

問合せ イベント申込 その他

２０２２年１月～２０２２年３月実績値
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項目 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

問合せ 4,698 6,948 4,958 4,074 3,878 3,948 5,326 4,818 5,065 4,356 4,136 5,556 57,761

イベント申込 3,206 3,643 2,652 1,633 2,430 3,719 3,022 4,006 3,146 1,716 845 765 30,783 

その他 53 151 168 112 59 28 104 82 178 94 122 153 1,304 

合計 7,957 10,742 7,778 5,819 6,367 7,695 8,452 8,906 8,389 6,166 5,103 6,474 89,848 

単位：件



■問合せのカテゴリ別割合

■ 主な問合せ内容

⚫ 高熱が続き、相談をしたいのですが、窓口はありますか。

⚫ 市外から北区へ引越しをしましたが、転入の手続きは、東区役所で出来ますか。

⚫ がん検診の受診券は、いつ頃送られるものですか。

⚫ 古着を持込みできる施設を教えて下さい。

２０２２年１月～２０２２年３月実績値

カテゴリ 件数

1 位 ゴミ・リサイクル 4,144 

2 位 医療・福祉・健康 2,876 

3 位 住民票・印鑑・戸籍・パスポート 1,899 

4 位 税金 1,144 

5 位 道路・交通安全 665 

6 位 保険・年金 607 

7 位 イベント・観光・自然 309 

8 位 住まい・暮らし・まちづくり 275 

9 位 教育・生涯学習 180 

10 位 市民相談 171 

11 位 市政情報 115 

12 位 水道・下水道 101 

13 位 防災対策・消防 80 

14 位 公共施設 73 

15 位 産業・仕事 56 

16 位 市民協働・参画 5 

17 位 その他 1,348 

合計 14,048件
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